

# АЛАРЬ

## Здоровое поколение - сильная страна

*7 апреля во всем мире отмечают день здоровья. Мы тоже не остались в стороне и присоединились к этому всемирному событию. Здоровое поколение - это сильная страна!*



Именно под таким девизом прошло наше мероприятие. В начале с ребятами провела тематическую беседу Т.В. Лебедева, библиотекарь Иваницкой библиотеки. Ребятам рассказали о вредных привычках, которые наносят непоправимый вред здоровью и провели викторину. Вторым этапом стали спортивные состязания. Всех присутствующих разделили на две команды, и был дан старт. Каждая команда себе придумала название и девиз. А состязания были такие: «Не урони», «Преодолей препятствия», «Кто первый», «Творческая фантазия», «Тоннель». Это была разминка, а решающей была «Комбинированная эстафета». Все ребята молодцы! Каждый постарался и показал свою физическую подготовку. В роли судьи выступила Т.В. Лебедева. За каждую победу она командам вручала ключ к здоровью. С небольшим отрывом победила команда «Спартак»: Красонцев Илья, Абашеев Глеб, Бражникова Аня, Минутдинова Диана, Розе Лиза, Тюмин Даниил, Беляева Саша, Потапова Даша. Команда «Торнадо» на втором месте: Трофимов Алик, Мелешенко Аня, Бабак Толя, Фигурняк Вика, Иванов Тимур, Иванов Алеша, Баргуева Лиза, Донская Валя. Благодарим ребят за активность.

*Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ*